
23.04.                      Классная работа.





КАНДАЛАКШ
А

20 АПРЕЛЯ
1938 ГОД



244Х2= 488

МЕХАНИЧЕСКИЙ 
ЗАВОД

840:4= 210

ЛОКОМОТИВНОЕ  
ДЕПО

113Х3= 339

ВАГОННОЕ  ДЕПО

930:3 = 310

МОРСКОЙ  ТОРГОВЫЙ  
ПОРТ



ЗАДАЧА
• В морской торговый порт за три летних 
месяца приходило на разгрузку по 29 
судов, а за три осенних по 15 судов в 
месяц. Сколько грузовых судов за это 
время разгрузили в порту?



Решение

• 1). 29х3=87 (с.) – за летние месяцы
• 2). 15х3=45 (с.) – за осенние месяцы
• 3). 87+45= 132 (с.)

• Ответ: 132 грузовых судна разгрузили в 
порту.
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КАНДАЛАКШЕ 
-75


